

## **RETIFICAÇÃO:**

Fica, pelo presente termo, retificado o caput do item 12 do edital nº 007/2018 – processo nº 007/2018 – Pregão Presencial nº 001/2018, **onde se lê:**

**12 – DO PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES PARA A ENTERGA DO ROLO COMPACTADOR;**

**leia-se:**

**12 – DO PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES PARA A ENTERGA DA ESCAVADEIRA HIDRAULICA.**

**Lagoa dos Três Cantos/RS, 16 de janeiro de 2018.**

**DIONISIO PEDRO WAGNER**  
**Prefeito Municipal**